
Хроника

Мере које доносите, поготово овакве популарне, лако је донети, али тешко
реализовати, зато је важно обезбедити приходе, рекао је председник Србије
Александар Вучић и најавио исплату једнократне помоћи пензионерима и
корисницима социјалних давања већ почетком септембра.

  

  

Приходи за јун су бољи од очекиваних, порез на добит, чак и акцизе, без обзира на
губитке због акциза на нафту, рекао је Вучић у телефонском укључењу у програм ТВ
Информер.

  

Портал "Ко си, бре, ти?" почеће са радом до краја недеље
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Председник Србије Александар Вучић рекао је да очекује да портал "Ко си, бре, ти?", на
који ће грађани моћи да пријаве неправилности функционера на локалном, али и
републичком нивоу, почети са радом до краја недеље и додао да је тај процес технички
доста компликованији него што је мислио.

  

"До краја недеље биће пуштен и технички је компликованије него што сам мислио, али
верујем да ће у наредном периоду нам умногоме помаћи да се ми понашамо одговорније,
озбиљније, да исправљамо своје грешке, али и да натера на то и многе локалне и
републичке функционере да се добро замисле пре него што ураде неку лошу ствар,
дакле, хоће ли или неће да се понашају бахато, осионо, арогантно", рекао је Вучић.

  

Истакао је да сматра да ће креирање тог портала бити додатни елемент контроле
сваког члана власти јер је, како је указао, потребно да се говори о сопственим грешкама
и да се ради на њиховом исправљању да би се сачувало поверење грађана.

  

"Ово је оно што радује људе и што је вест за сваког грађанина, за пензионере, социјално
угрожене, борце и оне који примају дечји додатак, даћемо све од себе да идемо месец
дана раније са исплатама, дакле почетком септембра. То је добра вест за грађане, таман
пре краја лета, и оне који иду на одморе, помажу унуцима да могу да оду на одмор",
рекао је Вучић.

  

На критике да ће нове мере оштетити буџет Србије, председник каже да када
критикујете све што је добро, људи не виде смисао такве политике.

  

"Важно је да људи знају да сада имамо готово пет милијарди евра на рачуну и са свим
тим, имамо још времена да трошимо новац, а јавни дуг износи 43,7 у односу на БДП, што
значи да смо ниско задужени... Све је под апсолутном и стриктном контролом, водимо
одговорну монетарну и фискалну политику. То значи да у буџету немамо проблема, и ако
будемо правили ребаланс, биће због увећаних прихода, да видимо где ћемо да трошимо
новац. Ето и то је добра вест. Ми смо врло конзервативни у проценама и бољи приход ће
нам донети могућност ребаланса да видимо како ћемо новац да потрошимо. Девизне
резерве су такође високе, и у страним валутама и у злату. Имамо довољно бафера и
јастука да се заштитимо", рекао је Вучић те додао да Србија не би предузимала нове
мере да није сигурна да је заштићена.
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Добар разговор са представницима ЕУ

  

Председник је истакао да је јуче имао добар разговор са представницима ЕУ, где је било
речи о јединственом тржишту.

  

"Чим постанете део тога, имате многе бенифите, али је питање може ли наша привреда
да се прилагоди и издржи, и зато је важно да наша индустрија напредује и да додатно
оснажимо компаније, и то је економска политика коју ћемо да водимо. Себе ћемо да
мењамо", рекао је Вучић.

  

Вучић и додао да је то изазов за нас поред Експа.

  

"Ако то све успешно завршимо, не видим разлог за страх идуће године. Усеви су добри,
верујем да ће кукуруз бити доминантна култура. Ако све то обавимо на начин на који смо
замислили, верујем да идуће године можемо имати боље резултате и још бољи стандард
живота свих грађана", каже Вучић.

  

О наводима Јутарњег листа са представницима ЕУ, каже да се труди да не коментарише
хрватске медије јер су до сада објављивали неистине.

  

"Када се међусобно свађају, не могу а да не помену мене и Србију, неки комплекси су
неизлечиви, не можете то да промените. Што се тиче мог разговора са Мерцом, Костом и
Фон дер Лајеновом, имао сам прилику да разговарам са најмоћнијим лидерима ЕУ,
разговарали смо о будућности и о томе какав је пут Србије и шта Србија жели и мислим
да из тога може изаћи нешто добро за Србију, а да ли ће или не, показаће време", рекао
је Вучић.

  

(РТС)
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